

**BERICHTIGUNGEN**

**Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 2537/95 der Kommission vom 30. Oktober 1995 zur Änderung der im Weinbausektor erlassenen Verordnungen, mit denen vor dem 1. Februar 1995 bestimmte Preise und Beträge festgesetzt wurden, deren Ecu-Werte infolge der Abschaffung des Berichtigungsfaktors für die landwirtschaftlichen Umrechnungskurse angepaßt worden sind**

*(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 260 vom 31. Oktober 1995)*

Seite 10, der letzte Erwägungsgrund:

„Die in dieser Verordnung vorgesehenen Maßnahmen entsprechen der Stellungnahme des Verwaltungsausschusses für Wein —“

wird gestrichen;

Seite 13, Artikel 4 Punkt 2:

„2. In Artikel 2 Absatz 2

— wird der Betrag ‚600 ECU‘ durch den Betrag ‚724,5 ECU‘ ersetzt.“

wird gestrichen;

Seite 13, Artikel 4 Punkt 3 zehnter Gedankenstrich:

„— wird der Betrag ‚300 ECU‘ durch den Betrag ‚362,3 ECU‘ ersetzt.“

wird gestrichen.

---

**Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 3072/95 des Rates vom 22. Dezember 1995 über die gemeinsame Marktorganisation für Reis**

*(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 329 vom 30. Dezember 1995)*

Seite 28, Artikel 25 Absatz 5 sechste Zeile:

*anstatt:* „nach dem Verfahren des Artikels 23“

*muß es heißen:* „nach dem Verfahren des Artikels 22“.

---

**Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 341/96 der Kommission vom 26. Februar 1996 zur Änderung der Verordnung (EG) Nr. 1429/95 hinsichtlich der Lizenzbeantragung**

*(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 48 vom 27. Februar 1996)*

Auf Seite 8, Artikel 1 Nummer 2, sind folgende Worte zu streichen:

„mit der ohne Vorausfestsetzung der Erstattung“.

---